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- 5ª REGIÃO/BAHIA, REALIZADA NO DIA 09 DE JANEIRO DE 2017 

 
 
Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, foi realizada a 
Sessão Ordinária do Conselho Regional de Economia - 5ª Região/Bahia, 
iniciada às doze horas e trinta minutos na sede administrativa deste Conselho, 
localizada na Rua Frederico Simões, nº 98, Edifício Advanced Trade Center, 
sala 505, Caminho das Árvores, com a finalidade de discutir e deliberar a 
seguinte Pauta: I – APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: - 
realizada no dia 07 de dezembro de 2017. II - ENTREGA DE CERTIFICADOS 
AOS CONSELHEIROS, PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE COM 
MANDATOS ENCERRADOS.  III – COMUNICAÇÃO DO PRESIDENTE - 
Pronunciamento do Presidente com mandato até 31.12.2016 e relato sobre as 
atividades de 2016. IV - ORDEM DO DIA: 1. Posse dos novos membros do 
Conselho, eleitos em outubro de 2016 para compor o terço regulamentar 
relativo ao período de 2017, 2018 e 2019 – Leitura do Termo de Posse. 2. 
Indicação da Chapa para Presidente e Vice-Presidente. 3. Eleição e Posse do 
Presidente e Vice-Presidente para o exercício de 2017 – Leitura do Termo de 
Posse. 4. Palavras dos novos dirigentes. 5. Eleição dos membros das 
Comissões Permanentes: Licitação e Tomada de Contas para o exercício de 
2017. 6. Aprovação do Calendário de Sessões Plenárias de 2017. Constatando 
haver quorum suficiente, o Presidente em exercício, Marcelo José dos Santos, 
Conselheiro Titular de inscrição mais antiga, deu início aos trabalhos da 
Sessão Plenária e o Superintendente Bruno Pires Sacramento declarou que de 
acordo com o Regimento Interno do CORECON/BA, assumiria a Plenária o 
Conselheiro Titular de inscrição mais antiga, tendo em vista vacância da 
Presidência a partir de 1º de janeiro de 2017, quando expirou o mandato do ex-
Presidente Vitor Cesar Ribeiro Lopes, em 31 de janeiro de 2016. O Presidente 
em exercício começou os trabalhos da Sessão Plenária, com a presença dos 
Conselheiros do CORECON/BA, Gustavo Casseb Pessoti, Luiz Raimundo 
Barreiros Gavazza, Marcus Emerson Verhine, Jorge Antonio Santos Silva, 
Marcelo José dos Santos, Carlos Rodolfo Lujan Franco, Luis José Pimenta, 
Maria Lucia Cunha de Carvalho e Henrique César da Silva Gomez. Presentes 
também os economista eleitos Conselheiros em outubro de 2016 para compor 
o terço regulamentar de 2017, 2018 e 2019, Vitor Cesar Ribeiro Lopes, 
Reinaldo Dantas Sampaio e Oswaldo Ferreira Guerra, eleitos conselheiros 
titulares e Lívio Andrade Wanderley, Douglas Queiroz Lessa e Alex Gama 
Queiroz dos Santos, eleitos conselheiros suplentes, os quais serão 
empossados nesta Plenária. Presentes também o Economista Paulo Dantas da 
Costa, o Vice-Presidente do COFECON Nei Jorge Correia Cardim, o 
Superintendente do CORECON/Bahia, Economista Bruno Pires Sacramento e 
a Assessora de Comunicação Lívia Santana. Prosseguindo com os trabalhos 
da Sessão, O Presidente em exercício, Marcelo José dos Santos, manifestou 
sua satisfação por presidir a primeira Plenária do ano que dará posse aos 
novos companheiros de Plenário e que também conduzirá os trabalhos de 
eleição e posse do Presidente e do Vice-Presidente para o exercício de 2017, 
permitindo ao CORECON/BA, de forma democrática, eleger e empossar a sua 
diretoria para o exercício, fato que ocorre anualmente. Em seguida, iniciou a 
discussão da Pauta. I – APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR - 



realizada no dia 07 de dezembro de 2016. A referida Ata foi aprovada por 
todos. II - ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS CONSELHEIROS, 
PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE COM MANDATOS ENCERRADOS. O 
Presidente em exercício Marcelo José dos Santos declarou que de acordo com 
a Resolução CORECON/BA nº 016/2009, foi instituída a outorga de certificado 
aos economistas que concluíram seus mandatos de Conselheiros, Presidente e 
Vice-Presidente, iniciando a entrega dos respectivos certificados, primeiro ao 
Ex-Presidente, Conselheiro Vitor Cesar Ribeiro Lopes, ao Vice-Presidente 
Marcus Emerson Verhine e aos demais Conselheiros que encerraram seus 
mandatos em 31 de dezembro de 2016: Arthur Nemrod Menezes Guimarães, 
Gildásio Santana Junior e Henrique César da Silva Gomez. Em seguida o 
Presidente em exercício passou a palavra ao Ex-Vice-Presidente Marcus 
Emerson Verhine, para se pronunciar a respeito das atividades da gestão 
encerrada em 31 de dezembro de 2016, em parceria com o Presidente Vitor 
Cesar Ribeiro Lopes. III – COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE. - 
Pronunciamento do ex-Vice-Presidente com mandato até 31.12.2016 sobre as 
atividades do referido exercício. O Presidente em exercício Marcelo José dos 
Santos passou a palavra ao Conselheiro Marcus Emerson Verhine, Vice-
Presidente do CORECON/BA no exercício de 2016 que manifestou sua 
satisfação e do Ex-Presidente Vitor Cesar Ribeiro Lopes por terem a 
oportunidade de dirigir o Conselho Regional de Economia – CORECON/Bahia 
no exercício de 2016 e contar com a colaboração dos colegas de Plenário, 
apoiando as ações que foram realizadas, destacando o quorum nas Sessões 
Plenárias sempre com um número significante de Conselheiros e isso prova o 
interesse e responsabilidade de todos os membros com as ações do Conselho. 
Em seguida fez um balanço das ações realizadas em 2016, começando pela 
Composição Plenária que foi a seguinte: Presidente: Economista Vitor Lopes. 
Vice-presidente: Economista Marcus Verhine. Conselheiros Efetivos: 
Economistas Vitor Cesar Ribeiro Lopes, Marcus Emerson Verhine, Gustavo 
Casseb Pessoti, Marcelo José dos Santos, Arthur Nemrod Menezes 
Guimarães, Nei da Rocha Bandeira Júnior, Lívio Andrade Wanderley, Luiz 
Raimundo Barreiros Gavazza e Carmen Lúcia Castro Lima. Conselheiros 
Suplentes: Henrique César da Silva Gomez, Luiz José Pimenta, Jorge Antonio 
Santos Silva, Carlos Rodolfo Lujan Franco, Douglas Queiroz Lessa, Gildásio 
Santana Junior, Carolina Rocha Ramos, Noélio Dantaslé Spínola e Maria Lúcia 
Cunha de Carvalho. Movimento de Registros - foram processados 40 novos 
registros, sendo 39 de pessoas físicas e 01 de pessoa jurídica e computados 
224 cancelamentos de pessoas físicas e 06 transferências para outros 
regionais. Fiscalização Profissional – foram encaminhados 156 ofícios a 
pessoas jurídicas para regularização de pendências (débitos de anuidades) 
com o CORECON/BA; Acompanhou a publicação de Editais de Concursos 
Públicos para provimento de cargos ou empregos contendo atividades ou 
atribuições privativas de economistas. Foi encaminhado ofício de fiscalização, 
solicitando correção e republicação de edital a uma instituição que promoveu 
concurso público excluindo a possibilidade do profissional economista de 
participar do certame. Com o apoio dos funcionários do próprio CORECON, 
juntamente com o COFECON através do convênio com a Receita Federal, o 
CORECON/BA fez atualizações de endereços, registro de pessoa física, 
preenchimento do formulário para confecção da carteira de economista. 
Quanto às Parcerias foram firmadas com algumas instituições como o Instituto 



de Pós Graduação e Graduação (Ipog), concedendo descontos para 
economistas registrados; XII Encontro de Economia Baiana, promovido pela 
SEI e Desenbahia; o V Fórum Baiano de Economia Aplicada, promovido pela 
SEI, Desenbahia e FIEB. Com relação aos contatos com Instituições de 
Ensino, o Conselheiro Marcos Verhine destacou os cursos de graduação em 
Economia das universidades e faculdades pública e privadas do Estado, 
através de visitas, apoios institucionais e também por meio de contatos com 
estudantes. Participou de atividades acadêmicas promovidas pelo CORECON 
Acadêmico, na UESB. Promoveu a IV Gincana Baiana de Economia, uma rica 
competição de conhecimentos que premiou uma dupla de estudantes com 
passagens e ajuda de custos para participar da Gincana Nacional de 
Economia, em Natal/RN. Foi também promovido o Prêmio de Monografia 
Economista Jairo Simões edição 2016, a fim de valorizar as melhores 
monografias de estudantes de Economia, selecionadas entre os trabalhos 
inscritos pelas Instituições de Ensino Superior (IES) do Estado da Bahia. 
Participou e apoiou o Congresso da ANGE. Foram realizados os seguintes 
eventos: Semana do Economista nos dias 11 e 12 de agosto, com a 
participação dos economistas André Biancarelli (Unicamp), Oswaldo Guerra 
(Ufba), Rosembergue Valverde (Uefs) e André Perfeito (Gradual 
Investimentos); Curso de Perícia Econômico-Financeira, gratuito para 
economistas registrados e adimplentes. Homenageou os economistas Oswaldo 
Guerra e Virgílio Pacheco (in memorian), por meio da comenda Economista de 
Destaque; realizou o lançamento do livro “Reflexões de Economistas Baianos 
2016”, com a participação do economista Wilson Cano. Ações de Apoio ao 
Profissional. Promoveu os seguintes cursos e palestras: curso de Perícia 
Econômico-Financeira, gratuito para economistas registrados e adimplentes; 
palestras gratuitas com os economistas André Perfeito e André Biancarelli, na 
programação da Semana do Economista 2016; palestra gratuita com o 
economista e professor da Unicamp, Wilson Cano, na programação de 
lançamento do livro “Reflexões de Economistas Baianos 2016”. Recepcionou 
artigos de economistas e estudantes que estão disponibilizados no site do 
Corecon/BA; Manteve as parcerias com a Qualicorp e CACSS para a oferta de 
planos de saúde com preços diferenciados, aos economistas adimplentes e 
seus dependentes; Distribuiu e disponibilizou gratuitamente exemplares de 
publicações institucionais do Conselho e de organizações parceiras e manteve 
convênios com escolas de primeiro e segundo graus com desconto para 
dependentes de economistas adimplentes. Comunicação Institucional – O 
CORECON/Ba  manteve o serviço de disparador de e-mail-marketing (boletins, 
cartões, comunicados diversos) a fim de tornar mais eficaz e produtiva a 
comunicação direta, por e-mail, com os profissionais registrados no Conselho; 
durante todo o ano, elaborou e enviou boletins e informes online, com notícias 
institucionais e/ou de interesse da categoria; gerenciou conteúdo da página no 
Facebook, com notícias e informações de interesse da categoria; estimulou e 
intermediou entrevistas de Economistas registrados no Conselho para a 
imprensa local (jornais, rádios, TVs, etc).; elaborou peças de comunicação 
(design gráfico) para divulgação de eventos realizados pelo Corecon; organizou 
e coordenou os eventos institucionais do Corecon/BA. A seguir o ex-Vice 
Presidente prestou esclarecimento sobre as ações do Setor Jurídico em 2016 
que realizou acompanhamento e avaliação das cobranças de anuidades em 
atraso e até 31/12/2016, o número de certidões de dívida ativa levadas a 



protesto foi de 3.006. O número de processos judiciais teve o seguinte 
resultado: 23 ações judiciais em andamento discutindo a legalidade de 
protesto.  Inexiste sentença condenatória transitada em julgado, havendo 03 
sentenças contrárias à Autarquia, todas em fase de recurso ordinário, 33 
execuções fiscais ativas ajuizadas contra pessoa físicas e 47 execuções fiscais 
ativas e ajuizadas em 2016 contra pessoas jurídicas. Realizou emissão de 
pareceres em processos administrativos de cancelamentos de registro, 
suspensão, anistia, dentre outros. Participou de reunião junto ao Ministério 
Público Federal para viabilizar a fiscalização em Prefeituras Municipais 
mediante ação conjunta, bem como envio de ofício ao Ministério Público 
Estadual e Tribunal de Contas dos Municípios. Foram enviadas notificações de 
cobrança para todos os registrados inadimplentes, tanto pessoa física quanto 
pessoa jurídica, finalizando o exercício com o total de 1.504 economistas em 
condições de votar. Neste aspecto, salientamos que é praxe deste Corecon/BA 
promover anualmente duas recobranças de anuidades em atraso. Inscreveu 
em Dívida Ativa 147 pessoas jurídicas registradas e em débito e finalização de 
processos de auto de infração lavrados contra Prefeituras Municipais que não 
possuem Economistas no seu quadro de servidores, havendo o 
reconhecimento da cobrança por parte das Prefeituras Municipais de Lauro de 
Freitas e Paulo Afonso, que efetuaram os pagamentos. O Setor Jurídico 
também formalizou processo administrativo de reconhecimento de imunidade 
tributária junto a Prefeitura Municipal de Salvador, em face de cobrança 
indevida de IPTU e realizou procedimentos licitatórios, na forma de carta 
convite no. 01/2016 para contratação de empresa especializada em 
organização/realização de evento de aperfeiçoamento profissional e 
formalização dos aditivos contratuais do período. Por fim emitiu pareceres em 
processos de dispensa ou inexigibilidade de licitação face a singularidade do 
objeto ou valor da causa, nos termos da lei no. 8666/93. Prosseguindo a 
explanação o ex-Vice-Presidente Marcus Emerson Verhine informou que o  
saldo financeiro em 2016 foi de R$1.174.620,11 (Hum milhão, cento e setenta 
e quatro mil, seiscentos e vinte reais e onze centavos) contra R$1.246.033,63 
(Hum milhão, duzentos e quarenta e seis mil, trinta e três reais e sessenta e 
três centavos) em 2015, chamando atenção para a diminuição do saldo em 
relação ao ano anterior. O Vice-Presidente Marcus Emerson Verhine 
agradeceu o apoio de todos em seu nome e do ex-Presidente Vitor Lopes, 
manifestando satisfação em participar do Plenário deste Conselho e desejando 
sucesso em 2017 para a nova Diretoria. IV - ORDEM DO DIA: 1. Posse dos 
novos membros do Conselho, eleitos em  outubro de 2016 para compor o terço 
relativo ao período de   2017, 2018 e 2019 – Leitura do Termo de Posse. O 
Presidente do Plenário, Conselheiro Marcelo José dos Santos solicitou a 
Secretária a leitura do Termo de Posse dos Conselheiros Titulares e Suplentes, 
eleitos em outubro de 2016. Após a leitura do Termo de Posse, o Presidente da 
Sessão Plenária fez a chamada individual para a assinatura dos Economistas 
eleitos em outubro de 2016 para compor o terço regulamentar de Conselheiros 
Titulares e Suplentes para o período de, 2017, 2018 e 2019 e que são os 
seguintes: Conselheiros Titulares – Reinaldo Dantas Sampaio, Oswaldo 
Ferreira Guerra e Vitor César Ribeiro Lopes. Conselheiros Suplentes – Livio 
Andrade Wanderley, Douglas Queiroz Lessa e Alex Gama Queiroz dos Santos. 
Após as assinaturas do Termo de Posse por todos os Conselheiros eleitos, o 
Presidente da Plenária, Marcelo José dos Santos declarou empossados os 



membros que comporão o terço regulamentar para o período de 2017, 2018 e 
2019, parabenizando os recém-empossados. Os demais membros do Plenário 
também parabenizaram os novos colegas, e demonstraram satisfação em 
trabalhar com os novos membros em prol da categoria de economistas.  2. 
Indicação das Chapas para escolha do Presidente e do Vice-Presidente. Após 
a posse dos novos Conselheiros, o Presidente em exercício Marcelo José dos 
Santos solicitou ao Plenário a formação de chapas para a escolha do 
Presidente e do Vice-Presidente para o exercício de 2017. O Conselheiro 
Carlos Rodolfo Lujan Franco fez a indicação do nome do Conselheiro Gustavo 
Casseb Pessoti que já foi Presidente e dinamizou bastante o CORECON/BA, 
além de ser um profissional de muita representatividade, tanto na área 
Acadêmica, como no serviço público. O Conselheiro Gustavo Pessoti aceitou a 
indicação e indicou como Vice-Presidente de sua chapa o Conselheiro Marcelo 
José dos Santos e todos concordaram. O Conselheiro Marcelo Santos aceitou 
a indicação e, como Presidente em exercício informou que o Plenário está 
aberto à indicação de outras chapas caso algum membro tenha interesse e 
como não houve nenhuma indicação o Presidente em exercício declarou a 
indicação da chapa única composta pelos Conselheiros Gustavo Casseb 
Pessoti e Marcelo José dos Santos, candidatos a Presidente e Vice-Presidente 
para o exercício de 2017. O Conselheiro Luiz Raimundo Barreiros Gavazza 
manifestou apoio a chapa composta por dois ex-Presidentes que imprimiram 
dinamismo e visibilidade ao Conselho, com ações voltadas para o 
fortalecimento profissional, parabenizando os membros do Plenário pela 
excelente escolha. O Conselheiro Jorge Antonio em apoio ao Conselheiro 
Gavaza declarou que o Conselho ficará muito bem representado com esses 
dois economistas incansáveis colaboradores do CORECON/BA, e defensores 
dos profissionais de economia que desenvolveram ações relevantes nesta 
direção. Em seguida, o Presidente em exercício colocou a chapa única em 
votação que foi eleita por aclamação, sendo eleitos para o exercício de 2017 os 
Conselheiros Gustavo Casseb Pessoti para Presidente e Marcelo José dos 
Santos Vice-Presidente. Prosseguindo, o Presidente do Plenário solicitou a 
leitura do Termo Posse que após a leitura, foram chamados os eleitos para 
assinatura. Após as devidas assinaturas foram declarados empossado, sendo 
parabenizados pelos demais membros do Conselho. O Presidente em exercício 
passou os trabalhos da Sessão ao Presidente eleito, Gustavo Casseb Pessoti 
que assumiu a Mesa do Plenário e agradeceu a confiança dos colegas 
Conselheiros, manifestando satisfação e honra por voltar a exercer a 
Presidência, cargo que exerceu por dois anos, substituindo o atual Vice-
Presidente Marcelo Santos. Declarou que quando recebeu o convite há seis 
anos para ser Conselheiro, em pesquisa realizada sobre a satisfação do 
economista com o Conselho o resultado foi negativo, havendo um grande 
número de profissionais insatisfeitos e hoje está muito melhor e os economistas 
já entendem mais o Conselho. Declarou que o CORECON tem tarefas 
importantíssimas e tem bons representantes para desempenhá-las que são 
profissionais do setor público, acadêmico e privado que podem executar um 
bom planejamento. Declarou ainda que o momento é singular e a presença do 
economista é fundamental, havendo necessidade de trabalhar junto as 
Faculdades de Economia para estimular a inserção do economista no mercado 
de trabalho, mostrando a sociedade o que esses profissionais tem a oferecer, 
destacando que essa aproximação com as Faculdades tem aumentado, mas é 



necessário haver aproximação com o mercado e com o setor público, 
mostrando a importância do economista. Prosseguiu mencionando a 
importância do  Conselho pensar em novos caminhos de desenvolvimento da 
Bahia e procurar encontrar a pujança da economia, partindo da idéia que é 
necessário criar ambiente para fomentar estudos, destacando que o Plenário 
do CORECON tem profissionais capazes de realizar um projeto nesse sentido. 
Declarou que o Conselheiro Reinaldo Sampaio se comprometeu a realizar 
visitas ao Pólo, no sentido de dar visibilidade ao CORECON e aos profissionais 
de economia. O Presidente eleito Gustavo Pessoti prosseguiu manifestando 
seu interesse em realizar um documentário sobre Rômulo Almeida, nos moldes 
do que foi feito para Celso Furtado. O Conselheiro Jorge Antonio declarou que 
o CORECON/BA tem capital intelectual para realizar discussões que produzam 
um documento entre os próprios Conselheiros e manifestou apoio a idéia do 
referido documentário sobre uma figura de notável importância, como Rômulo 
Almeida. O Conselheiro Luis Pimenta sugeriu mais discussões sobre assuntos 
relevantes com a contribuição dos Conselheiros e que cada membro do 
Conselho, a partir das suas especialidades e atividades que desenvolve, 
poderá apresentar trabalhos dando sugestões sobre questões econômicas, 
lembrando que a tecnologia está avançando de maneira crescente e o que é 
atual hoje pode ser superado com pouco tempo. O Conselheiro Carlos Rodolfo 
Lujan Franco parabenizou os novos Conselheiros e a nova diretoria, todos com 
grande capacidade de desenvolver um grande trabalho. Declarou que são 
múltiplas as formas de participação do Conselho e sugeriu uma pauta diferente 
mais dinâmica, ponderando que a pauta atual está muito burocratizada. Alertou 
sobre a conjuntura econômica que pode piorar e acha pouco a realização de 
apenas uma reunião por mês, sugerindo utilizar o capital intelectual do 
Conselho para desenvolver ações mais concretas, com tarefas específicas 
para cada Conselheiro, declarando que o CORECON é de fundamental 
importância para os profissionais de economia e para a sociedade e pode ter 
um papel transformador. O Economista Henrique Cesar informou que o seu 
mandato encerrou em 31 de dezembro e agradeceu a todos pela boa acolhida 
durante os anos que participou do Plenário. O Economista Paulo Dantas 
declarou que as manifestações na mídia são recorrentes, com entrevistas 
pautadas pelo repórter e que aqui, como também no COFECON tem que ter 
limite para usar o nome do Conselho e que a pauta pode ser burocrática, mas o 
Conselho poderá juntar um grupo para promover discussões e apresentar 
documento final do Conselho. O Vice-Presidente do COFECON Nei Cardim 
declarou que quando entrou no COFECON participavam do Plenário os 
Economistas Reinaldo Sampaio e João Paulo de Almeida Magalhães que 
discutiam sobre textos e criavam documentos importantes com essas 
discussões e as divulgavam. Sugeriu publicar um livro com os temas discutidos 
no próprio Conselho. A Conselheira Maria Lucia Carvalho parabenizou os 
eleitos e declarou que o fato de já terem sido presidente é positivo tendo em 
vista a experiência, mas é necessário ficar atendo para melhorar e procurar 
realizar o que não foi possível nas gestões anteriores, procurando potencializar 
o papel transformador do Conselho. O Conselheiro recém empossado Oswaldo 
Guerra agradeceu a escolha do seu nome para participara da Chapa que 
concorreu em outubro de 2016 e enfatizou a necessidade de uma Plenária 
Ampliada onde possa discutir temas importantes e verificar qual a melhor forma 
de divulgar. O Conselheiro Alex Gama, também recém empossado agradeceu 



a todos declarando ser do setor público e professor, comprometendo-se a 
cooperar com as ações do Conselho no que for possível. O Conselheiro Luis 
Pimenta declarou que a idéia de formar um grupo para discutir temas 
importantes e elaborar documento é simples e eficiente. O Presidente eleito 
Gustavo Casseb Pessoti, juntamente com o Vice-Presidente Marcelo Santos 
agradeceram a todos pela confiança declarando que para continuar as ações 
do Conselho é necessário o apoio de todos os membros do Plenário. 5. Eleição 
dos membros das Comissões Permanentes: Licitação e Tomada de Contas 
para o exercício de 2017. O Presidente Gustavo Casseb Pessoti declarou que 
na primeira Plenária do exercício são eleitos os membros das referida 
Comissões, disponibilizando aos Conselheiros a escolhas dos nomes dos 
membros que comporão as citadas comissões. Em seguida foram indicados os 
membros que irão compor a Comissão de Licitação para o exercício de 2017: o 
Conselheiro Oswaldo Ferreira Guerra foi indicado Presidente da referida 
Comissão, juntamente com as funcionárias do CORECON/BA Tânia Mara 
Teixeira Rodrigues e Rosana Lemos Luciano. Todos concordaram com as 
indicações e foi aprovada a formação da Comissão de Licitação de 2017. Em 
seguida foram indicados para a Comissão de Tomada de Contas os 
Conselheiros Marcus Emerson Verhine para Presidente da Comissão e os 
Conselheiros Luis José Pimenta e Alex Gama Queiroz dos Santos. Todos 
concordaram com as indicações e foi aprovada a composição da Comissão de 
Tomada de Contas de 2017. 6. Aprovação do Calendário de Sessões Plenárias 
de 2017. O referido Calendário, distribuído entre os Conselheiros que 
comporão o Plenário de 2017 foi aprovado por todos. Nada mais havendo a ser 
tratado, o Presidente Gustavo Casseb Pessoti encerrou os trabalhos da 
Sessão Plenária e eu, Lucimar Ayres de Almeida, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim e por todos os presentes. Salvador, 09 de janeiro de 2017. 

 
 
 
 


